
Обгрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 
призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(відповідно до пункту 4і постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 
юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія: ДУ «ТМО МВС 
України по Хмельницькій області»; вулиця Проскурівського підпілля,112, м. Хмельницький, 29000; код за 
ЄДРПОУ-08734575.
2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на 
лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів 
предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): “Технічне обслуговування 
газовикористовуючого обладнання (м. Хмельницький, вул. Проскурівського підпілля , 112 та смт.Сатанів 
Хмельницької області, вул. Курортна,42)”.
3. Ідентифікатор закупівлі: UA-2024-03-25-004700-a
4. Обгрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 3 метою безперебійного 
функціонування систем газовикористовуючого обладнання ДУ "ТМО МВС України по Хмельницькій області" 
за адресою: вулиця Проскурівського підпілля, 112, м. Хмельницький та вулиця Курортна,42, смт.Сатанів, 
Хмельницька обл..Україна. 32034. Потреба у закупівлі послуги виникла у зв’язку зі встановленими вимогами 
Правил безпеки систем газовикористовуючого обладнання, документації з експлуатації заводів - виробників 
газового обладнання.

Якість послуг повинна відповідати умовам Державних норм України та правилам безпеки.
Послуги повинні виконуватись відповідно вимогам охорони праці, екології та пожежної безпеки.
Нагрівальні апарати опалення не потребують постійного спостереження, але експлуатаційникам необхідно 

потурбуватися про регулярну перевірку та періодичне технічне обслуговування. Частота періодичного 
технічного обслуговування залежить від того, який час проробила установка, а також від технічних вимог до 
окремих елементів установки. Перевірки можуть проводити ті особи, які пройшли інструктаж, але технічне 
обслуговування та технічний ремонт можуть проводити лише фахівці.
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модулі нагріву МН-120 - 10 шт., 
модуль регулюючий АРД-80 - 1 шт., 
модуль регулюючий МГВ-80 - 1 шт.; 
контролер диспетчерського зв'язку 
Ion-Sot;
опалювальний котел STREBEL EG- 
84-2 шт.
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,112) та ( смт.Сатанів 
Хмельницької області, 
вул. Курортна,42)

5. Обгрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення, визначений 
відповідно до розрахунку кошторису на 2024 рік по даному предмету закупівлі, становить 68000,00 грн. з ПДВ.
6. Очікувана вартість предмета закупівлі: 68000,00 грн. з ПДВ.
7. Обгрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: визначено відповідно до одного із методів 
затвердженого наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства від 18.02.2020р. № 
275 (далі - Наказ).


